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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Administrativní a organizační zajištění podzemní hrobky 3

Orientace v projektové přípravě a dokumentaci ke stavbě podzemní hrobky 4

Zhotovování podzemní hrobky 3

Dokončení a předání podzemní hrobky 3
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky není vyžadována.
 
Uchazeč si ke zkoušce přinese pracovní oděv a obuv, osobní ochranné pracovní prostředky odpovídající prováděným 
pracím.
Při praktickém předvedení zvládnutí kritérií hodnocení je nedílnou součástí hodnocení kvality provedení prací.
 
Při praktickém ověřování jednotlivých kompetencí je třeba hodnotit organizaci práce, dodržování předepsaných 
technologických postupů, dodržování pracovních postupů, volbu a používání nářadí, zařízení a pracovních pomůcek. 
Dále je hodnoceno dodržování předpisů BOZP a používání osobních ochranných pracovních prostředků, dodržování 
předpisů PO a hygieny práce.
 
U kompetence Orientace v projektové přípravě a dokumentaci ke stavbě podzemní hrobky, kritérium b) autorizovaná 
osoba připraví statický výpočet, na jehož základě uchazeč splní dané kritérium. 

Stavitel podzemní hrobky, 11.7.2026 3:46:23 Strana 2 z 3



Kvalifikační standard

Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro ostatní služby, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK 
ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Pegas CZ s. r. o., Praha
Ministerstvo pro místní rozvoj, Praha
Tobit,  z. s., Jihlava
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